



**GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL**  
**POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL**  
Seção de Análise Técnica

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DEA Nº 84 DE 21 DE AGOSTO DE 2024**  
**PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA O CURSO DE OPERAÇÕES DE CHOQUE MONTADO 2024 - NÍVEL MISTO**

**O DIRETOR DE ESPECIALIZAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO DA POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL**, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo art. 29, do Decreto Federal nº 10.443 de 28 julho de 2020, resolve retificar o item 1.5 do **EDITAL SIMPLIFICADO DEA Nº 74 DE 12 DE AGOSTO DE 2024**:

**1. CARGA HORÁRIA:**

**I. Item 1.5 - Onde se lê: Carga horária: 134 h/a, leia-se: Carga horária: 234 h/a.**



Documento assinado eletronicamente por **CRISTIANO CURADO GUEDES - CEL QOPM, Matr.0050497-1, Diretor(a) de Especialização e Aperfeiçoamento**, em 21/08/2024, às 16:01, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:  
[http://sei.df.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0&verificador=149101850](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0&verificador=149101850) código CRC= **101423BD**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

QNG AE 01 -LOTE 22 ? CEPOM - Bairro Taguatinga - CEP 72130-030 - DF

31906643